



Образован 2 сентября 1924 года. Площадь - 72552 гектара.
Население - 31 тысяча человек.
22 сентября 2014 года награжден медалью «Слава Адыгеи».

**САМЫЙ ЛУЧШИЙ, БЕЗ ВСЯКИХ СОМНЕНИЙ,
НАШ РОДНОЙ И ЛЮБИМЫЙ РАЙОН!**

Газета

Красногвардейского района

Издается
с 15 января
1935 года

ДРУЖБА

www.kr-drugba.ru



12+

СРЕДА 30 октября 2024 года № 123 (10157)

1 ноября - День судебного пристава

**Уважаемые работники
Красногвардейского районного
отделения судебных приставов
Управления федеральной
службы судебных приставов
по Республике Адыгея!**

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем судебного пристава!

Деятельность вашего ведомства с каждым годом становится всё более значимой в укреплении законности и правопорядка, защите конституционных прав и интересов личности и государства. Вы выполняете очень важную роль в обеспечении исполнения судебных и административных решений, способствуете пополнению бюджетной казны и повышению эффективности всей судебной системы.

Уверены, что высокий профессионализм, принципиальность, верность своему служебному долгу будут и впредь оставаться главными принципами вашей работы, залогом успешного решения стоящих перед вами задач.

Выражаем искреннюю признательность за добросовестный труд и преданность своему нелегкому делу. От всей души желаем вам крепкого здоровья, терпения и благополучия, дальнейшей плодотворной деятельности на благо нашего района!

Глава МО «Красногвардейский район»
Т.И.Губжоков.

Председатель Совета народных депутатов
МО «Красногвардейский район»
А.В.Выставкина.

Вахта Героев Отечества

«Любите Родину

ВСЕМ СЕРДЦЕМ»



В понедельник район торжественно встречал Героя Российской Федерации, генерал-майора, заслуженного военного летчика С.К.Борисюка. Мероприятия прошли в рамках Всероссийской патриотической акции «Вахта Героев Отечества».

Вместе с главой района Т.Губжоковым, председателем районного Совета народных депутатов А.Выставкиной, депутатом Государственного Совета-Хасэ РА А.Пчихачевым и председателем

районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов В.Тхитляновым Сергей Константинович возложил цветы к мемориалу памяти павших в годы Великой Отечественной войны. Затем встретился с учащимися школ и Красногвардейского аграрно-промышленного техникума, юнармейцами, активистами «Движения первых».

Продолжение на стр. 2 ➡



ГАЗЕТА ВСЕГДА С ВАМИ!

**Уважаемые
жители района!**

Продолжается подписная кампания на газету «Дружба» на 2025 год.

Обращаем ваше внимание, что цена на подписку увеличилась и теперь составляет:

- на первое полугодие – **450 рублей;**
- на весь год – **900 рублей.**

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ, что при оплате QR-кодом в строке «Назначение платежа» необходимо указать период подписки и **ОБЯЗАТЕЛЬНО** адрес, на который выписывается газету.

По всем интересующим вопросам обращайтесь по телефону: 5-28-18.



ПОГОДА Восход - 06.57 Заход - 17.12.

30 октября - днем +15...+17 малооблачно, ночью +7...+10 облачно с прояснениями, ветер С - 1,5 м/с, давление 763 мм рт. ст.;

31 октября - днем +15...+17 небольшой дождь, ночью +11...+13 небольшой дождь, ветер З - 5,9 м/с, давление 761 мм рт.ст.;

1 ноября - днем +14...+15 небольшой дождь, ночью +14 малооблачно, ветер З - 6,4 м/с, давление 761 мм рт.ст.;

2 ноября - днем +18 небольшой дождь, ночью +7...+9 дождь, ветер Ю/З - 12,3 м/с, давление 756 мм рт.ст.

К столетию

Красногвардейского района

ЛИСТАЯ
ПОЖЕЛТЕВШИЕ
СТРАНИЦЫ

Продолжаем. На календаре 1985-1988 годы...

25 мая 1985:

«Двадцать лет назад в районе был образован Красногвардейский линейно-технический узел связи. В те годы он принял на баланс и колхозные радиоузлы.

Сейчас в районе два мощных радиоузла на 11100 радиоточек, 13 АТС на 2500 номеров, 75 междугородных телефонных каналов. Наши абоненты имеют возможность самостоятельно выходить на абонентов Майкопа, Краснодара, Усть-Лабинска. Телеграфной связью охвачены все отделения узла связи».

23 июля 1985:

«Месяц назад Больше-сидоровская сельская библиотека отметила свое 25-летие. Книжный фонд за это время с полторы тысячи экземпляров вырос до 21 тысячи. Книгу в селе любят и взрослые, и дети. Только за полгода ее посетили более девятисот человек, которым выдано более 16 тысяч книг».

11 июля 1987:

«В Горячем Ключе впервые прошли соревнования СССР по тяжелой атлетике среди спортивных школ. Команды выставили 13 союзных республик. В числе тех, кто защищал честь РСФСР, был воспитанник Красногвардейской детско-юношеской спортивной школы Уляпского филиала Арсен Губжиков».

Выступал Арсен в весовой категории до 52 килограммов и стал чемпионом. Включен в сборную СССР среди сельских спортшкол».

10 сентября 1987:

«Растет число дворов, имеющих табличку «Дом образцового содержания». Отвечает этим требованиям и дом №12 по ул. Чапаева районного центра. В нем живет семья ветерана войны и труда Пахома Пахомовича Позднякова».

Перед двором оборудована площадка для детей. Здесь отдыхают внуки ветерана, дети соседей, их родители».

9 января 1988:

«В 1924 году в бывшей церкви с. Николаевского открылась изба-читальня. Каждый вечер здесь собирались коммунисты, комсомольцы и беспартийные товарищи. Для них она была и клубом, и школой. Здесь крестьяне учились грамоте, читали газеты, слушали лекции и беседы, проводили вечера. Однажды кто-то из комсомольцев принес книгу. Прочитали вслух одну страницу, другую. В зале стало тихо, и вдруг кто-то предложил: - Давайте создадим свою библиотеку».

- Пусть комсомольцы пройдут по домам, попросят у людей, - сказал секретарь партийной ячейки А.Жмакин».

С того вечера и началась биография нашей библиотеки. Уже через год книжный фонд насчитывал семьсот книг. В тяжелый послевоенный 1948-й книг было 1075 и он постоянно пополнялся».

(От редакции: В настоящее время в районе функционируют 16 библиотек, в том числе две сельские модельные. Общий книжный фонд составляет почти 170 тысяч экземпляров. Читателями являются 18650 человек).

4 февраля 1988:

«В 1987 году в органах ЗАГС Красногвардейского района зарегистрированы 274 брака и 80 разводов. Чаще всего поводом для развода становится несовместимость характеров и утрата чувств».

(От редакции: В 2023 году в брачный союз вступили 127 пар, расстались 116. У большинства семей причиной разрыва отношений стали взаимная утрата чувств и разногласия в семейной жизни»).

31 марта 1988:

«45 лет назад был образован Красногвардейский государственный сортоиспытательный участок на полях к-за им. Буденного. Его организатором стал председатель колхоза И.М.Веревкин. Работу в поле выполняли два звена под руководством М.Веревкиной и В.Карпачевой».

За годы полеводы провели испытания и внедрили в производство сотни сортов различных сельскохозяйственных культур. За высокие показатели коллектив участка неоднократно занимал призовые места в социалистическом соревновании. Имеет десятки почетных дипломов ВДНХ СССР, а также высокое звание «Коллектив коммунистического труда».

Здесь побывали делегации из Венгрии, Румынии, Польши, Франции, США, Конго, Китая и других стран».

Продолжение следует...

— Вахта Героев Отечества

«Любите Родину всем сердцем»



Продолжение со стр. 1

Генерал-майор охотно делился воспоминаниями, с интересом рассказывал о себе и своем боевом пути, а человек он поистине легендарный. Сергей Константинович принимал участие в первой и второй чеченских кампаниях, в боевых действиях по локализации грузино-абхазского вооруженного конфликта, а также в Таджикистане. В 1996 году за мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания, Указом Президента РФ полковнику С.Борисюку было присвоено звание Героя Российской Федерации с вручением знака особого отличия – медали «Золотая Звезда». Среди его наград орден «За заслуги перед Отечеством» IV степени, два ордена Мужества, ордена «За военные заслуги», «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» II и III степени, многочисленные медали.

Путь военного Сергей Константинович выбрал по зову сердца. Еще мальчишкой мечтал о небе и военной авиации, где мог бы не только летать, но, если потребуется, и защищать любимую страну. После окончания школы успешно поступил в Ейское высшее военное авиационное училище летчиков им. В.М.Комарова, затем в Военно-воздушную академию им. Ю.А.Гагарина. Благодаря высокому профессионализму уверенно поднимался по служебной лестнице и занимал ответственные руководящие должности. Был командиром 368-го штурмового авиационного полка четвертой воздушной армии Северо-Кавказского военного округа, командиром первой гвардейской Сталинградской ордена Ленина дважды Краснознаменной орденов Суворова и Кутузова смешанной авиационной дивизии четвертой Краснознаменной воздушной армии ВВС и ПВО.

Почетный гость не раз рисковал жизнью, даже был на грани смерти, но всегда возвращался в строй. В декабре 1999 года в районе Аргунского ущелья самолет С.Борисюка был сбит залпом переносных зенитных ракетных комплексов. Ему удалось катапультироваться. Двое суток он укрывался во вражеском тылу, которое было переполнено боевиками. Узнав, что удалось подбить самолет легендарного летчика, вражеские отряды искали его с удвоенной энергией. Одна из попыток все же увенчалась успехом. Счет шел на минуты. Патроны заканчивались. С собой находились еще четыре гранаты, одну из которых Сергей Константинович оставил для себя, но помощь подошла вовремя».

- Пока я находился в стане врага мои коллеги неоднократно предпринимали попытки спасти меня, но сразу успехом они не увенчались, - рассказывает генерал-майор. - Сложный рельеф местности и близость врага не позволяли посадить вертолет. Пришлось эвакуироваться при помощи специального троса. Это происходило под шквальным огнем противника, где любая из пуль могла стать роковой. Когда я поднялся на борт «вертушки» увидел,



что ее пол усыпан слоем отстрелянных гильз. Ради спасения моей жизни подразделение спецназа ГРУ сделало, действительно, невозможное».

Стоит отметить, что по итогам этой героической спасательной операции троим военнослужащим было присвоено звание Героев России».

Сергей Константинович выбрал не легкую долю военного, и по его стопам пошли сыновья, старший внук. Стать танкистом мечтает младший внук. Даже супруга имеет звание старшины, является участником боевых действий».

- Россию мало любить, ее нужно учиться и уметь защищать во всех на-

правлениях – политическом, экономическом и, конечно же, с оружием в руках, - подчеркнул летчик, обращаясь к собравшимся. - Ваши прадеды спасли мир от коричневой чумы, победили фашизм и водрузили знамя Победы над Рейхстагом. К сожалению, спустя десятилетия нацистская идеология снова проявила себя, и именно для ее уничтожения проводится специальная военная операция (СВО). У России много союзников, но есть и недруги, мечтающие отобрать наши природные богатства, уничтожить страну. Этого мы не должны им позволить. Сейчас ваши отцы и братья защищают интересы государства, воюют храбро и смело, а ваша линия фронта проходит через парты. Ваш удар по врагу – хорошая учеба, что позволит стать высококлассными специалистами в разных областях. Нашей стране нужны грамотные, способные люди – настоящие патриоты своего Отечества. Только такая Россия будет жить и процветать. Любите Родину всем сердцем и будьте ее достойными гражданами».

Рассказы Сергея Константиновича о боевых вылетах и подвигах военных летчиков произвели неизгладимое впечатление на молодежь. В ходе жи-

вого диалога школьники интересовались тем, почему генерал-майор выбрал свою профессию, спрашивали о ее сложностях, главных событиях в его жизни и чувствах, которые испытывал во время вручения главной награды – золотой звезды Героя. Почетный гость с удовольствием отвечал на вопросы ребят. Они восхищались его подвигом, самоотверженностью, отвагой. После окончания встречи многие хотели сфотографироваться с Героем России, ведь встреча с ним останется в их памяти на долгие годы».

Ирина ТАТИУРИ.

Фото И.Татиури, Д.Лютовой.



ДОЛГ. ЧЕСТИ. РОДИНА



«За это и воюем!»

ние. Он стал более ответственным, дисциплинированным. Все эти качества пригодились ему там, где сегодня неспокойно, где стреляют и гибнут люди. А увлечение техникой определило его позывной «Механик».

- Мне кажется, что я полюбил машины раньше, чем начал ходить, - смеется молодой человек. - Техника - моя жизнь. К тому же дедушка - механик. В школе у меня даже девиз был: «Руки в масле, шея в мыле! Я люблю автомобили!», а ребята называли меня «Технический доктор!». Смешно, но это так на самом деле. Когда начинаю ремонтировать машину, все остальное уходит на второй план. Теряется счет времени, забываю покушать. Настолько увлекает сам процесс. И на передовой моя специальность лишней не оказалась.

- Ребята из нашей бригады воюют не ради денег или славы, а во имя мира на земле, - говорит военнослужащий. - Я это точно знаю. За два года довелось услышать немало историй от местных жителей Донбасса, которые смотрели смерти в лицо, воочию видели гибель друзей и близких. Они пронизаны болью, страданиями, а слезы женщин и детей разрывают сердце. Я не раз представлял на их месте свою семью и все отчетливее понимал, за что мы воюем и какие ценности нам хотел навязать Запад. Почти восемьдесят лет назад именно Советский Союз освободил мир от фашизма, наши прадеды героически сложили головы ради освобождения многих западных стран, а теперь кто-то переиначивает историю на свой лад. Не получится.

После месяца усиленной подготовки в Майкопском учебном центре и на полигоне, Артема и других солдат отправили на новое место дислокации - правый берег Днепра. Расположились в лесистой местности вдалеке от жилого сектора. Сами строили и обустраивали блиндажи, налаживали быт. Нашелся в подразделении даже печник, благодаря усилиям которого солдаты живут в тепле.

- В нашем блиндаже всегда царит порядок, бытовые предметы и посуда на своих местах, - говорит молодой человек. - Зачастую с дежурства возвращаемся уставшие, но никто в грязной обуви не проходит. Стараемся создать хоть малейший домашний уют, ведь даже в военно-полевых условиях для нас это очень важно.

Есть у ребят подразделения и верные помощники - гусь Антоша и собака Фрея, которые сглаживают их серые будни. Гуся им подарили на Новый год, но ни у кого из ребят так и не поднялась рука приготовить из него праздничное блюдо. Решили оставить пернатого в своей команде и не прогадали. Он стал им надежной охраной. О приближении незнакомцев оповещает заблаговременно и к тому же неплохо «поет».

- Я люблю играть на гитаре, - рассказывает Артем. - Хорошая песня и боевой дух поднимает, и о доме напоминает. Как-то вечером мы, как обычно, собрались вме-

сте, что-то стали петь. Дверь блиндажа была приоткрыта и в проеме показывается голова Антоши. Он не спеша зашел и встал рядом. Долго слушал, а потом начал «подпевать». Музыка играет - он молчит, начинаем петь - он гогочет. С тех пор это стало традицией.

За два года наш земляк дослужился до командира орудийного расчета, а за успешное поражение важных стратегических целей противника удостоен знака отличия ордена Святого Георгия - Георгиевского Креста IV степени. Это заслуженная награда за отличное выполнение боевых задач. И все же самым ценным Артем считает детские письма, в которых столько добра, тепла, поддержки.

- Особенно приятно получать письма от учеников моей первой учительницы Лилии Леонидовны Спиричевой, - говорит боец. - Малыши рассказывают о том, как учатся, чем увлекаются, о чем мечтают. Их слова и пожелания такие чистые, искренние! Я от всей души благодарен Лилии Леонидовне за эту колоссальную поддержку, ее безграничную любовь, какой она всегда нас окружала. Огромные слова благодарности волонтерам и всем жителям Адыгеи, которые передают для бойцов гуманитарные грузы, сухие супы, маскировочные сети, окопные свечи. Получить посылку с малой родины, где родился и вырос, особенно приятно. Мы понимаем, что за нами надежный тыл и тысячи неравнодушных людей, которые верят в нашу общую Победу.

Во время нашей беседы рядом находилась мама бойца. Она не сводила взгляда с дорогого сыночка, который пришел в очередной отпуск.

- В сутках нет ни минуты, чтобы я не думала о нем, - говорит женщина. - Молюсь, чтобы Господь уберег его от пули и чтобы все сыновья вернулись к своим матерям живыми и здоровыми. Сын - моя гордость и мой герой!

Немало бессонных ночей за эти два года провела и супруга Артема. Да, именно супруга. Весной прошлого года, когда он пришел в свой первый отпуск, молодые поженились. Правда сделали это скромно, без праздничного торжества, гостей и фейерверка. Они подали заявление в ЗАГС, где их в тот же день расписали.

- На бракосочетание пришли вдвоем, - вспоминает Артем. - Не знали даже родители, но они были очень счастливы, когда увидели наше свидетельство о браке. А свадьба у нас обязательно будет! И платье, и цветы в шарами, и медовый месяц. Вот закончится спецоперация, вернутся друзья, тогда и отпразднуем. Пока не до этого. Сейчас у нас одна цель - выполнить все поставленные задачи, чтобы дети росли под мирным небом и любили свою страну с ее великой многовековой историей, добрыми традициями, культурой и незаменимыми ценностями семьи. За это и воюем!

Ирина ТАТИУРИ.

Артем сделал предложение Татьяне на мосту поцелуев в г.Краснодаре. Этот вечер для влюбленной пары был незабываемым. Они взяли в прокат самокаты и до утра колесили по ночному городу.

Подготовка к свадьбе шла полным ходом. Но начало специальной военной операции внесло коррективы в планы молодых. Один за другим в зону боевых действий стали уходить друзья Романа. С большинством из них он был неразлучен с детского сада. Торжество решили отложить.

А 22 октября повестку получил и Артем. Его провожали большой компанией, шутили, подбадривали.

- Родной брат моей прабабушки умер в концлагере, в армии служили все мужчины нашего рода, поэтому мне стыдно было бы поступить иначе, - говорит молодой человек. - Для меня любовь к Родине, воинский долг - не пустые слова. Они наполнены глубоким смыслом. Не подумайте, что я какой-то герой. Просто не могу оставаться в стороне от происходящего.

К тому времени за плечами нашего земляка были техникум, где он освоил профессию техника по ремонту и обслуживанию автомобильного транспорта, служба в армии и по контракту. Артем отмечает, что военная служба изменила его характер, мировоззре-

Выставка трофейной техники



В день открытия ее посетили глава республики М.Кумпилов, председатель Совета Федерации ФС РФ по экономической политике Андрей Кутепов, сенаторы - члены комитета, а также врио командующего войсками Южного военного округа, генерал-лейтенант Владимир Кочетков.

- Эта выставка - зримое подтверждение доблести наших воинов, их мужества и героизма. Наши ребята каждый день совершают подвиги на передовой, уверенно противостоят натовской военной машине, развенчивая мифы об их неуязвимой технике. Нам есть, чем ответить. История уже не раз доказывала силу и негнбимость многонационального народа России! - отметил Мурат Кумпилов.

Майкоп на несколько дней - с 24 по 27 октября - стал местом проведения выставки трофейной военной техники, которую участники СВО захватили в ходе боевых действий. Жители и гости республиканской столицы могли своими глазами увидеть результаты тяжелой работы наших бойцов в виде трофеев: НАТОвских бронетранспортеров, броневосеместной, многоцелевых автомобилей высокой проходимости, боевых машин пехоты, танка, а также образцов стрелкового вооружения и беспилотников. Отмечается, что Адыгея стала шестым регионом, принявшим выставку, организованную Южным военным округом.

Он выразил благодарность Министерству обороны РФ и командованию Южного военного округа за возможность проведения такой выставки на территории республики.

Каждый день площадь, на которой она развернулась, была заполнена людьми. Сюда приезжали делегации со всех муниципалитетов Адыгеи, в том числе и представители нашего района.

К примеру, среди посетителей были учащиеся Красногвардейской гимназии - отряд юнармейцев и активисты школьного музея «Дорога памяти и славы СВО» в сопровождении его руководителя, учителя истории А.Обозной.

- Дети остались в восторге от выставки. Но самым примечательным стало вручение медали Жукова нашему односельчанину и выпускнику гимназии Мурату Тополянчу, - поделилась Анна Борисовна. - Хотелось бы выразить слова благодарности нашим военным, которые принимают участие в специальной военной операции. От всего

сердца говорим Вам «спасибо», что защищаете нашу землю, нашу страну, всех нас! Нет таких слов, которые в полной мере могли бы выразить нашу признательность! Берегите себя и возвращайтесь домой живыми и невредимыми!

Дарья ЛЮТОВА. Фото: И.Татиури и А.Обозной.



Поздравляем с днем рождения любимую жену, маму, бабушку прабабушку МАЛИНУ

Татьяну Анатольевну!

Прекрасной женщине сегодня от всех нас – Сто лучших слов, сто лучших поздравлений. Здоровья, моря сил, душевного огня И самых ярких жизненных мгновений! Не только в день рождения получай Все комплименты, розы и конфеты – Ты каждый день достойна их, и знай: Другой такой на свете просто нету!

С любовью, муж, дети, внуки и правнучки.



Красногвардейский районный Совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов и Совет старейшин района сердечно ПОЗДРАВЛЯЮТ

со 100-летием образования **Адыгейской областной комсомольской организации** всех, чья юность прошла в рядах славной комсомолки.

Вместе со всей страной вы прошли славный путь, на вашем счету множество дел на благо всей нашей страны. Вам есть чем гордиться.

Мира вам всем и благополучия!



Реклама, объявления

РЕМОНТ СПЛИТ-СИСТЕМ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Тел. 8-918-148-76-07.

ИНН 010105940343

НОВЫЕ ОКНА

ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ (облицовка и утепление), РОЛЛЕТЫ, ЖАЛЮЗИ, ОБНАЛИЧКА, АВТОМАТИКА для ворот.
Скидка пенсионерам 15%.
Тел. 8-918-658-54-34, 8-953-117-35-88.

ИНН 23108520386

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Пашковым Александром Александровичем (аттестат №01-10-15), почтовый адрес: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 18 «а», тел. 8(918)6575544, электронная почта apich6@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый № 01:03:0000000:3. Адрес: РА, Красногвардейский район, с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 29 (СПК «Родина»).

Заказчик кадастровых работ - Лактионов Александр Васильевич, почтовый адрес: РА, Красногвардейский район, с.Еленовское, ул.Чкалова, 6, тел: 8(918)426-01-20.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения можно в течении 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 18 «а».

В с.Красногвардейском **РЕМОНТ холодильников, стиральных и посудомоечных машин.**
Тел. 8-918-430-00-91.

ИНН 010104120617

ЗЕМЛЯ, ПЕРЕГНОЙ, ОТСЕВ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, МЕШКА для бетона, КРОШКА асфальтная.
Тел. 8-918-026-27-72.

ИНН 233608305278

КУПЛЮ

АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.8-960-493-94-55, 8-999-635-96-04.

КИНОАФИША

1 ноября, ПЯТНИЦА

09:55 - Огниво, 6+ (приключения, фантази)
12:00 - Возвращение попугая Кеши, 6+ (семейный, комедия)
13:45 - Диплодок и волшебные миры, 6+ (м/ф)
15:25 - Встретимся вчера, 16+ (комедия)
17:00 - Анаконда. Подъем с глубины, 18+ (ужасы, экшн)
18:30 - Огниво, 6+ (приключения, фантази)
20:35 - Федя. Народный футболист, 12+ (спорт, драма)

2 ноября, СУББОТА

09:30 - Возвращение попугая Кеши, 6+ (семейный, комедия)
11:15 - Диплодок и волшебные миры, 6+ (м/ф)
12:55 - Огниво, 6+ (приключения, фантази)
15:00 - Встретимся вчера, 16+ (комедия)
16:35 - Огниво, 6+ (приключения, фантази)
18:40 - Федя. Народный футболист, 12+ (спорт, драма)

21:00 - Анаконда. Подъем с глубины, 18+ (ужасы, экшн)

3 ноября, ВОСКРЕСЕНЬЕ

09:30 - Огниво, 6+ (приключения, фантази)
11:35 - Возвращение попугая Кеши, 6+ (семейный, комедия)
13:20 - Диплодок и волшебные миры, 6+ (м/ф)
15:00 - Огниво, 6+ (приключения, фантази)
17:05 - Федя. Народный футболист, 12+ (спорт, драма)
19:25 - Анаконда. Подъем с глубины, 18+ (ужасы, экшн)
20:55 - Встретимся вчера, 16+ (комедия)

Х/ф «Огниво, 6+» и «Федя. Народный футболист, 12+» участвуют в программе «Пушкинская карта».



РАБОТА

На кирпичный завод

ТРЕБУЮТСЯ:

РАЗНОРАБОЧИЕ

(з/плата сдельная - 60000-70000 руб.);

ВЫСТАВЩИКИ КИРПИЧА

(з/плата поденная 70000-80000 руб.);

ЖОГАРИ - график сутки/трое,

з/плата - 4000 руб. смена

(печь работает на газу).

Вахта своя, обед на производстве.

По итогам работы за месяц - премирование.

Полный соцпакет и другие привилегии.

Тел. 8-918-390-64-19.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ДОСТАВЩИКИ

ГАЗЕТЫ «ДРУЖБА»:

в с.БЕЛОЕ, улицы: Кошевого, Чучваги, Советская, Свердлова, Докучаева, Чехова, Островского, Колхозная, Красноармейская, Школьная; частично: Партизанская, Ленина, Комсомольская, Пролетарская;

в с.САДОВОЕ.

Обр.: редакция газеты «Дружба», тел.: 8(87778)5-28-18, 8-918-157-00-80.

Редакции газеты

«ДРУЖБА»

ТРЕБУЕТСЯ

КОРРЕСПОНДЕНТ.

Обр. по тел. 5-35-30,

+7-918-968-42-91

ДОСТОЙНАЯ РАБОТА - ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЕДИНОВРЕМЕННО:

до **1900000** Р

ежемесячно в зоне СВО

от **210 000** Р

выплаты по линии Минобороны РФ - 400000 р.

выплаты из бюджета Адыгеи - 1300000 р.

районная выплата - 200000 р.

Обращаться в Военный комиссариат Красногвардейского и Шовгеновского районов Республики Адыгея тел. 89186953494



Антинарко

Растет в поле конопля

Сотрудники полиции получили информацию о том, что 52-летний майкопчанин причастен к незаконному обороту запрещенных веществ. Был реализован ряд мероприятий, в ходе которых мужчину задержали. Как оказалось, ранее он привлекался к уголовной ответственности за участие в незаконном обороте запрещенных веществ.

В ходе осмотра домовладения были обнаружены несколько пакетов с неизвестным веществом растительного происхождения. Согласно заключению экспертов-криминалистов изъятым оказались части растения конопля, общей массой более 700 гр.

Возбудено уголовное дело. Фигурант грозит до 10 лет лишения свободы.

В кармане гашиш

Сотрудники полиции г.Майкопа организовали комплекс оперативно-розыскных мероприятий по предотвращению незаконного оборота запрещенных средств. Двоих подозреваемых удалось задержать

в разных микрорайонах города.

У одного из мужчин находились 24 свертка с неизвестным веществом, обмотанных липкой лентой. Осмотровые мероприятия продолжались на территории его домовладения и участках определенной местности.

В общей сложности, были изъяты более 40 свертков. Эксперты установили: изъятым оказался гашиш, общей массой около 60 гр. Данное вещество задержанный собирался сбывать посредством тайниковых закладок через сеть Интернет. Фигуранту грозит до 20 лет тюрьмы.

Проводя мероприятия в отношении второго майкопчанина, оперативными сотрудниками удалось установить, что он незаконно пытался сбывать около 10 гр. того же наркотического средства - гашиша. Оповую закладку обнаружили в ходе осмотра участков местности.

Санкция уголовной статьи предусматривает лишение свободы на срок до 15 лет.

Материал подготовлен по данным пресс-службы МВД России по РА.

ОКНА «ПЛЮС»

ОКНА, ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ, РОЛЛЕТЫ, ОБНАЛИЧКА, СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, АВТОМАТИКА ДЛЯ ВОРОТ, СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ.

Тел. 8-918-150-32-05.

ОГРН 3180307500037600



Государственное бюджетное учреждение Республики Адыгея «Красногвардейский комплексный центр социального обслуживания населения» ИЗВЕЩАЕТ ЖИТЕЛЕЙ Большесидоровского, Белосельского, Уляпского, Еленовского, Садовского сельских поселений о выезде мобильной бригады, оказывающей комплексное предоставление в объеме индивидуальной нуждаемости социально-бытовых, социально-психологических, социально-экономических и социально-правовых услуг пожилым гражданам, инвалидам, семьям, детям и отдельным гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и остро нуждающимся в социальной поддержке.

В состав мобильной бригады входят юриконсульт, специалисты по социальной работе, заведующие отделениями социального обслуживания на дому, зав. консультативного отделения, психолог. Мобильная бригада выезжает на автомобиле «ГАЗель», государственный номер А-840 СО 01.

ГРАФИК

выезда мобильной бригады на ноябрь 2024 года

населенный пункт	пункт приема граждан	время	число
с.Большесидоровское	возле администрации с/поселения	с 9.30 до 10.30 мин.	1
а.Джамбечий	возле Дома культуры	с 10.45 до 11.45 мин.	1
а.Уляп	возле администрации с/поселения	с 9 до 10 час.	8
с.Штурбино	возле Дома культуры	с 10.15 до 11 час.	8
с.Садовое	возле администрации с/поселения	с 9 до 10 час.	15
а.Бжедугхабль	возле Дома культуры	с 10.15 до 10.45 мин.	15
с.Белое	возле администрации с/поселения	с 9 до 10 час.	22
с.Новосевастопольское	возле здания средней школы	с 10.15 до 11 час.	22
с.Преображенское	возле Дома культуры	с 11.15 до 12 час.	22
с.Еленовское	возле администрации с/поселения	с 9 до 10 час.	29
х.Саратовский	возле Дома культуры	с 10.15 до 11.15 мин.	29

Адрес редакции:

385300

Республика Адыгея,
с.Красногвардейское,
ул. 50 лет Октября, 31.

Тираж
3014 экз.

Главный редактор
И.М.Ковалева.

Телефоны редакции:

главный редактор - тел./факс 5-35-30,
отдел подписки - 5-28-18,
корреспонденты - тел./факс 5-22-57,
бухгалтер - тел./факс 5-35-30.
e-mail: rgdruzhiba.kr@adygheya.gov.ru

Отпечатана
в АО
«Полиграф-Юг»
385000,
г.Майкоп,
улица
Пионерская, 268.

Ответственность
за содержание
и достоверность
рекламы и объявлений
несут авторы



Газета выходит по средам и субботам.

Индекс 52215. Заказ № _____

Подписано в печать: по графику в 15 час. фактически в 15 час.
Цена свободная.

Учредитель и издатель:

Администрация Красногвардейского района, с.Красногвардейское, ул. Чапаева, 93.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу, свидетельство ПИ № ТУ 23-01332 от 16.07.2014 г.